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BÁO CÁO 

Kết quả công tác năm 2015, 

 phương hướng nhiệm vụ năm 2016
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC NĂM 2015
1. Thực hiện công tác chuyên môn, nghiệp vụ của Hội

Năm 2015 Hội Nhà báo tỉnh luôn bám sát sự lãnh đạo, chỉ đạo của Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam, của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, chủ động xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ công tác theo chức năng và chương trình công tác được giao. Kết quả cụ thể:
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện tốt Hội báo Xuân Ất Mùi 2015 tại Hà Nội và tại tỉnh. Trong đó, lần đầu tiên Hội tham gia Gian trưng bày báo Xuân của tỉnh tại Hà Nội; gian trưng bày báo Xuân của Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang được Ban Tổ chức Hội Báo Xuân toàn quốc đánh giá tốt và được trao Giải C. 

Kết thúc Hội báo Xuân, Hội phối hợp với Sở Thông tin - Truyền thông, Thư viện tỉnh tặng các ấn phẩm báo Xuân cho Thư viện xã An Khang (xã điểm xây dựng nông thôn mới của tỉnh).
- Tổ chức Tổng kết công tác Hội năm 2014, triển khai nhiệm vụ công tác Hội năm 2015.
- ChØ ®¹o c¸c chi héi nhà báo vËn ®éng héi viªn tÝch cùc ho¹t ®éng nghiÖp vô b¸o chÝ, th«ng tin tuyªn truyÒn kịp thời các sự kiện thời sự chính trị quan trọng của tỉnh, của đất nước, các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Ất Mùi 2015; phản ánh đầy đủ, s©u réng c¸c ho¹t ®éng kinh tÕ, v¨n ho¸ - x· héi, quèc phßng - an ninh; các chương trình kinh tế - xã hội trọng tâm của tỉnh trong; những thành tựu nổi bật của tỉnh trong nhiệm kỳ 2010-2015; đại hội Đảng các cấp và Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2015-2020; thực hiện tốt trách nhiệm người làm báo và nghĩa vụ công dân.   

- Xuất bản 4 số tập san “Người làm báo Tuyên Quang”: Số Xuân Ất Mùi 2015 (số quý I/2015) tham gia trưng bày tại Hội Báo Xuân toàn quốc; tập san số quý II, quý III/2015, quý IV/2015 - số chào mừng Đại hội VI Hội Nhà báo tỉnh, đảm bảo đúng tôn chỉ, mục đích, thời gian phát hành.
- Tổ chức và phối hợp tổ chức, triển khai thực hiện các cuộc thi báo chí, xét giải báo chí, gồm:
+ Phối hợp với Hội Nông dân tỉnh, Sở nông nghiệp và PTNT tỉnh tổ chức chấm chung khảo, tổng kết và trao giải Cuộc thi báo chí “Tuyên Quang chung sức xây dựng nông thôn mới” lần thứ III năm 2014; tiếp tục phát động Cuộc thi lần thứ IV năm 2015. 
+ Thực hiện chỉ đạo của Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Hội chủ động xây dựng kế hoạch; chủ trì, phối hợp với các cơ quan báo chí của tỉnh phát động Cuộc thi báo chí tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII”, trên địa bàn tỉnh. 
+ Tổ chức chấm chung khảo, xét và trao Giải Báo chí Tuyên Quang lần thứ XIV năm 2014.

+ Xét chọn các tác phẩm báo chí xuất sắc của hội viên nhà báo Tuyên Quang gửi tham dự Giải Báo chí Quốc gia năm 2014.

2. Thực hiện chỉ đạo của Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam 

- Xây dựng và ban hành Kế hoạch số 01/KH-HNB, ngày 06/3/2015 về “Tổ chức kỷ niệm 65 năm thành lập Hội Nhà báo Việt Nam, Hội nghị thi đua toàn quốc và 90 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam”, lãnh đạo việc triển khai thực hiện . 

- Tổng kết công tác thi đua của Hội nhiệm kỳ 2010- 2015, bình bầu đại biểu đi dự Đại hội Thi đua giới báo chí toàn quốc.

- Chỉ đạo các chi hội tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam: Tổ chức Hội thảo: “90 năm báo chí cách mạng Việt Nam - Truyền thống, bản lĩnh và trách nhiệm”; tổ chức Lễ kỷ niệm 90 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam. 

- Tổ chức Hội nghị toàn thể hội viên bầu đại biểu đi dự Đại hội Hội Nhà báo Việt Nam lần thứ X và giới thiệu nhân sự Ban Chấp hành Hội Nhà báo Việt Nam khóa X (nhiệm kỳ 2015-2020).

- Chỉ đạo các chi hội tổ chức cho hội viên tham gia đóng góp ý kiến vào các văn kiện Đại hội X Hội Nhà báo Việt Nam; tổng hợp các ý kiến gửi Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam.
- Báo cáo kết quả hỗ trợ kinh phí hoạt động sáng tạo tác phẩm báo chí chất lượng cao năm 2014; Hướng dẫn các chi hội triển khai việc đăng ký hỗ trợ sáng tạo tác phẩm báo chí chất lượng cao năm 2015. Tổ chức xét duyệt đề cương, ký hợp đồng và xét, hỗ trợ hoạt động sáng tạo tác phẩm báo chí chất lượng cao năm 2015 cho 25 tác giả, nhóm tác giả là hội viên nhà báo đảm bảo đúng quy định. 

3. Công tác củng cố, xây dựng tổ chức và thi đua, khen thưởng:
- Chỉ đạo triển khai việc xét kết nạp hội viên; xét, đề nghị Trung ương Hội: Chuẩn y kết nạp 26 hội viên mới; tặng Kỷ niệm chương Vì sự nghiệp Báo chí Cách mạng Việt Nam cho 01 đồng chí lãnh đạo tỉnh, dịp kỷ niệm 90 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam.
- Xét, tặng Giấy khen cho 01 tập thể chi hội và 16 hội viên; xét, đề nghị Trung ương Hội tặng Bằng khen cho 02 hội viên nhà báo có thành tích xuất sắc về nghiệp vụ và xây dựng tổ chức hội năm 2014.

- Xét,đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen cho 03 tập thể và 15 cá nhân, đã có thành tích xuất sắc trong hoạt động báo chí và công tác Hội Nhà báo, nhiệm kỳ 2010-2015.

- Tặng Giấy khen của Hội cho 20 hội viên Hội Nhà báo Việt Nam tỉnh Tuyên Quang đã có thành tích trong hoạt động nghiệp vụ báo chí và công tác Hội 5 năm (2010-2015).
- Làm việc với các đồng chí: Chủ nhiệm Câu lạc bộ Người làm báo cao tuổi, Chủ nhiệm Câu lạc bộ Nhà báo nữ nắm tình hình và chỉ đạo việc củng cố tổ chức và hoạt động củ 02 câu lạc bộ này.
- Phối hợp với Ban Chủ nhiệm Câu lạc bộ người làm báo cao tuổi tổ chức cho một số hội viên đi tham quan, thực tế tại Chiêm Hóa, Nà Hang.

- Đã xem xét, ra quyết định thành lập Chi hội Nhà báo các cơ quan thường trú (TTXVN, Báo Nhân Dân, Truyền hình Quốc hội) tại Tuyên Quang, trực thuộc Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang, gồm 07 hội viên và chỉ định đồng chí Vũ Quang Đán, Trưởng Đại diện Cơ quan Thường trú TTXVN tại Tuyên Quang, làm Thư ký (lâm thời) Chi hội; nâng tổng số chi hội trực thuộc Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang lên 5 chi hội; nâng tổng số hội viên toàn hội lên 172 người.
- Tham gia đầy đủ các cuộc hội thảo, hội nghị về công tác thi đua – khen thưởng do Hội Nhà báo Việt Nam, Cụm thi đua Hội Nhà báo các tỉnh (6 tỉnh) miền núi Tây Bắc và Khối thi đua các tổ chức Hội của tỉnh tổ chức.
4. Công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội Hội Nhà báo tỉnh lần thứ VI:
- Xây dựng kế hoạch, triển khai công tác chuẩn bị Đại hội lần thứ VI Hội Nhà báo tỉnh, nhiệm kỳ 2015-2020. Đến nay đã hoàn thành các nội dung sau:
+ Chỉ đạo các Chi hội Nhà báo trực thuộc tổ chức Đại hội Chi hội nhiệm kỳ 2015-2020; đến nay đã có 4/5 chi hội hoàn thành việc tổ chức Đại hội (Riêng Chi hội Nhà báo các cơ quan thường trú mới thành lập nên khhông tổ chức đại hội). Đã ra Quyết định công nhận Ban Thư ký các chi hội nhiệm kỳ 2015-2020.
+ Ban hành văn bản hướng dẫn các Chi hội Nhà báo giới thiệu nhân sự tham gia Ban Chấp hành Hội Nhà báo tỉnh khóa VI, nhiệm kỳ 2015-2020; Tổng hợp kết quả  giới thiệu nhận sự BCH Hội Nhà báo tỉnh khóa VI của các chi hội.
+ Dự thảo Báo cáo Chính trị trình Đại hội lần thứ VI, nhiệm kỳ 2015-2020 (đã xin ý kiến đóng góp của các chi hội, các cơ quan báo chí trên địa bàn tỉnh)
+ Dự thảo Báo cáo kiểm điểm công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Hội khóa V, nhiệm kỳ 2010-2015.

+ Dự thảo Báo cáo công tác kiểm tra nhiệm kỳ 2010-2015.
+ Dự thảo Đề án nhân sự Ban Chấp hành Hội khóa VI, nhiệm kỳ 2015-2020...
5. Thực hiện các nhiệm vụ của Cơ quan Văn phòng Hội:

- Sửa đổi, bổ sung Quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị năm 2015.

- Hàng tháng xét, hỗ trợ cán bộ, nhân viên đạt lao động loại A, B.
- Tờ trình đề nghị UBND tỉnh cấp bổ sung nhuận bút năm 2015 cho tập san Người làm báo Tuyên Quang.
- Báo cáo rà soát về công tác tổ chức, cán bộ; báo cáo kế hoạch tuyển dụng cán bộ làm công tác nghiệp vụ của hội; Xét, nâng lương thường xuyên cho 01 cán bộ Văn phòng Hội.

- Tổ chức cho cán bộ, nhân viên Cơ quan Văn phòng Hội đi tham quan, học tập kinh nghiệm, nhân dịp Thường trực Hội đi dự hội nghị, hội thảo tại các tỉnh Phú Thọ, Hà Giang, Lào Cai, Lai Châu...
- Xây dựng dự toán kinh phí hoạt động năm 2016 của Hội Nhà báo tỉnh.

- Thăm hỏi, tặng quà cán bộ lãnh đạo Hội nghỉ chế độ nhân dịp Tết Nguyên đán; thăm hỏi hội viên ốm đau; phúng viếng hội viên, cha mẹ hội viên từ trần.

- Thực hiện đầy đủ, kịp thời chế độ báo cáo thường kỳ, chuyên đề theo yêu cầu của Trung ương Hội, Tỉnh ủy, UBND tỉnh và các đơn vị liên quan khác; và báo cáo cơ quan thường trực thi đua cụm.
- Đã tổ chức kiểm điểm, đánh giá phân loại cán bộ, viên chức, hợp đồng lao động năm 2015. 3/3 (100%) cán bộ, nhân viên Văn phòng Hội được xếp loại hoàn thành nhiệm vụ trở lên.
Đánh giá chung:
Về kết quả đã làm được: 
Năm 2015, mặc dù Cơ quan Văn phòng Thường trực Hội chỉ có 03/04 cán bộ, viên chức, nhân viên hợp đồng (Còn thiếu 01 viên chức làm công tác nghiệp vụ), nhưng Hội đã khắc phục khó khăn, phát huy vai trò, trách nhiệm của các đồng chí trong Ban Chấp hành và Thường trực, làm tốt nhiệm vụ lãnh đạo các chi hội, hội viên thực hiện Ðiều lệ, Nghị quyết Đại hội, Nghị quyết Ban Chấp hành và các nhiệm vụ của Hội Nhà báo Việt Nam đề ra; lãnh đạo các chi hội cơ sở và hội viên thực hiện tốt các nhiệm vụ, chương trình công tác Hội đề ra; tham gia công tác chỉ đạo, quản lý báo chí trên địa bàn; cùng các cơ quan báo chí quan tâm làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cho đội ngũ hội viên nhà báo; củng cố, xây dựng tổ chức Hội vững mạnh; góp phần tích cực cùng các cơ quan báo chí của tỉnh thực hiện công tác tuyên truyền các nhiệm vụ chính trị của địa phương, đặc biệt là tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; các sự kiện thời sự chính trị quan trọng, các ngày lễ lớn của tỉnh, của đất nước... đóng góp đáng kể vào những thành tích phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh của tỉnh nhà.

Ban Thư ký các chi hội đã nêu cao tinh thần trách nhiệm, có nhiều cố gắng trong việc tổ chức triển khai thực hiện các nhiệm vụ được giao; tổ chức tốt Đại hội nhiệm kỳ, đạt yêu cầu về chất lượng nội dung và thời gian, bầu Ban Thư ký chi hội nhiệm kỳ mới là những hội viên – nhà báo tiêu biểu, có phẩm chất chính trị, năng lực chuyên môn tốt, đảm bảo thực hiện tốt các nhiệm vụ Đại hội đề ra.
Các hội viên - nhà báo nhìn chung luôn tích cực, chủ động thực hiện nhiệm vụ chính trị của người làm báo và nhiệm vụ của hội viên; có nhiều cố gắng tham gia các hoạt động của Hội. Qua báo cáo của các chi hội, 100% hội viên đều hoàn thành nhiệm vụ được giao; không có hội viên vi phạm pháp luật, vi phạm Điều lệ Hội và Quy định đạo đức nghề nghiệp của người làm báo Việt Nam.

Về tồn tại, hạn chế: 
- Việc triển khai thực hiện nhiệm vụ công tác hội của một số chi hội có lúc còn chậm (báo cáo, hội phí...); 

- Còn có những hội viên chưa tích cực tham gia các hoạt động của Hội (chưa có tác phẩm tham gia các cuộc thi do Hội tổ chức, chưa tham gia Hội Báo Xuân; chưa viết bài cho tập san Người làm báo Tuyên Quang, chưa tham gia hội thảo...)
- Theo kế hoạch, năm 2015 Hội Nhà báo tỉnh tổ chức Đại hội lần thứ VI, nhiệm kỳ 2015-2020. Tuy nhiên, đến nay Hội chưa thực hiện được nhiệm vụ này.
Nguyên nhân: Theo quy trình, để tổ chức Đại hội, Hội Nhà báo tỉnh phải làm hồ sơ trình Sở Nội vụ báo cáo xin ý kiến chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh. Để hoàn thành việc làm hồ sơ báo cáo, Ban Chấp hành Hội Nhà báo tỉnh phải “tổ chức lấy phiếu tín nhiệm nhân sự để bầu đối với các chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội”.
Để tiến hành việc lấy phiếu tín nhiệm, Thường trực Hội Nhà báo tỉnh đã có văn bản báo cáo xin ý kiến Thường trực Tỉnh ủy về nhân sự chủ chốt (Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội).
Hiện nay, Thường trực Hội đang chờ ý kiến của Thường trực Tỉnh ủy.
II. PHƯƠNG HƯƠNG, NHIỆM VỤ NĂM 2016 
1. Phương hướng chung.

- Lãnh đạo các chi hội, hội viên thực hiện Ðiều lệ Hội, Nghị quyết Đại hội X Hội Nhà báo Việt Nam, Nghị quyết Ban Chấp hành và các nhiệm vụ của Hội Nhà báo Việt Nam đề ra; lãnh đạo các chi hội cơ sở và hội viên thực hiện tốt việc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội VI Hội Nhà báo tỉnh và các nhiệm vụ, chương trình công tác Hội đề ra trong năm 2016. 

- Phối hợp với các cơ quan báo chí làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cho đội ngũ hội viên nhà báo; củng cố, xây dựng tổ chức Hội vững mạnh; góp phần tích cực cùng các cơ quan báo chí của tỉnh thực hiện tốt công tác tuyên truyền thực hiện các nhiệm vụ chính trị của địa phương, đặc biệt là tuyên truyền về Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; Bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021; các ngày lễ lớn, các nhiệm vụ trọng tâm.
- Tiếp tục củng cố, xây dựng tổ chức Hội vững mạnh; quan tâm bảo vệ quyền lợi hợp pháp, chính đáng của hội viên; chủ động, tích cực tham gia công tác chỉ đạo, quản lý báo chí trên địa bàn.
2. Những nhiệm vụ trọng tâm:

2.1. Tổ chức tổng kết công tác Hội Nhà báo tỉnh năm 2015, triển khai nhiệm vụ năm 2016; tổng kết, trao giải “Cuộc thi báo chí tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII”. 
2.2. Xây dựng kế hoạch, tổ chức Hội báo Xuân Bính Thân - 2016 tại tỉnh.
2.3. Phối hợp với Hội Nông dân, Sở Nông nghiệp và PTNT tổng kết, trao giải Cuộc thi báo chí “Tuyên Quang chung sức xây dựng nông thôn mới”, lần thứ IV năm 2015, tiếp tục phát động cuộc thi lần thứ V năm 2016.
2.4. Tiếp tục triển khai thực hiện công tác chuẩn bị và tổ chức tốt Đại hội Hội Nhà báo tỉnh lần thứ VI, nhiệm kỳ 2015-2020; căn cứ Nghị quyết Đại hội lần thứ VI, xây dựng chương trình, kế hoạch công tác toàn khóa của Hội Nhà báo tỉnh, nhiệm kỳ 2015-2020 để lãnh đạo tổ chức thực hiện.
2.5. Xây dựng kế hoạch, phân công thực hiện, tổ chức biên tập, xuất bản và phát hành 4 kỳ tập san "Người làm báo Tuyên Quang" đảm bảo đúng tôn chỉ, mục đích; đổi mới và nâng cao chất lượng nội dung, hình thức, tăng tính hấp dẫn.

2.6. Triển khai thực hiện xây dựng Trang Thông tin điện tử (website) của Hội Nhà báo tỉnh.
2.7. Phối hợp với các cơ quan báo chí tổ chức các lớp bồi dưỡng, hội thảo  nghiệp vụ báo chí và cử cử hội viên nhà báo tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn nghiệp vụ theo chuyên đề do Trung tâm bồi dưỡng nghiệp vụ báo chí Hội Nhà báo Việt Nam tổ chức.

 2.8. Chỉ đạo các Chi hội Nhà báo đẩy mạnh thực hiện các phong trào thi đua trong hội viên nhà báo, hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao; tổ chức các hoạt động thiết thực kỷ niệm 66 năm Ngày thành lập Hội Nhà báo Việt Nam (21/4/1950 - 21/4/2016); 91 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2016).
2.9. Tiếp tục củng cố, xây dựng tổ chức hội, kết nạp hội viên mới; nâng cao chất lượng hoạt động của các chi hội, các câu lạc bộ.
2.10. Thực hiện tốt chế độ thông tin, báo cáo đối với cơ quan Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam, Tỉnh ủy, UBND tỉnh và các cơ quan hữu quan.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy (b.c)
- Lãnh đạo UBND tỉnh (b.c)
- Ban Công tác hội viên HNBVN
- Ủy ban MTTQ tỉnh (b.c)
- Sở Nội vụ (b.c)
- Hội Đông Y (TT thi đua Khối)
- Hội NB Lao Cai (TT Cụm Thi đua)
- Các đ/c BCH Hội
- Thư ký các Chi hội

- Lưu VT.
	T/M BAN CHẤP HÀNH HỘI 

CHỦ TỊCH

Phùng Thị Lan








PAGE  

