1
6

	TỈNH ỦY TUYÊN QUANG

BAN DÂN DẬN TỈNH ỦY - HỘI NHÀ BÁO TỈNH
*
Số 10-KH/BDVTU- HNB

	         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Tuyên Quang, ngày 01 tháng 11 năm 2017


KẾ HOẠCH
Triển khai cuộc thi báo chí 

viết về tấm gương "Dân vận khéo", giai đoạn 2017 - 2020
-----
Thực hiện Kế hoạch số 1273-KH/BDVTW ngày 12/10/2017 của Ban Dân vận Trung ương về tổ chức cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo", giai đoạn 2017-2020; Công văn số 1294-CV/BDVTW ngày 17/10/2017 của Ban Dân vận Trung ương V/v triển khai Cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo";  Kế hoạch số 08-KH/BDVTU-HNB ngày 19/5/2017 của Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh về phối hợp thực hiện công tác dân vận giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh giai đoạn 2017-2021, Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh thống nhất xây dựng Kế hoạch triển khai Cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo", giai đoạn 2017-2020 trên địa bàn tỉnh như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
 Góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ công tác dân vận của Đảng theo tư tưởng Hồ Chí Minh và quan điểm, đường lối của Đảng, thực hiện Nghị quyết Đại hội lần thứ XII của Đảng về công tác dân vận; thiết thực hướng tới kỷ niệm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10) hằng năm, kỷ niệm 90 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930-15/10/2020), kỷ niệm 70 năm Ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh viết bài báo "Dân vận" (15/10/1949-15/10/2019) trên địa bàn tỉnh. 
Nâng cao nhận thức về tầm quan trọng của công tác Dân vận trong thời kỳ đất nước đẩy mạnh thực hiện công cuộc đổi mới, hội nhập quốc tế vì mục tiêu "Dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh". Nâng cao trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, đảng viên và toàn xã hội về công tác Dân vận và đẩy mạnh thực hiện phong trào thi đua "Dân vận khéo".
- Thông qua Cuộc thi nhằm phát hiện, tôn vinh các tấm gương điển hình trong công tác dân vận, phong trào thi đua "Dân vận khéo" và tôn vinh các tác giả tiêu biểu viết về đề tài "Dân vận".
- Khuyến khích, ghi nhận và tôn vinh đội ngũ người làm báo, các cơ quan báo chí, hội nhà báo, ban dân vận các cấp, cộng tác viên và công dân trong việc phát hiện, giới thiệu, viết, sáng tác, tuyên truyền những tấm gương, mô hình, điển hình trong công tác dân vận, phong trào thi đua "Dân vận khéo".
- Tạo hiệu ứng tích cực, bồi đắp những giá trị tốt đẹp, bền vững trong đời sống xã hội.
2. Yêu cầu
Cuộc thi được triển khai sâu rộng trong toàn tỉnh, thu hút sự quan tâm, hưởng ứng của toàn xã hội, được nhiều tập thể, cá nhân tham gia dự thi. 
Phát huy trách nhiệm của hệ thống ban dân vận cấp ủy các cấp, cơ quan báo chí trong việc tổ chức triển khai, phát hiện, giới thiệu các kinh nghiệm hay, mô hình tốt, gương điển hình "Dân vận khéo" tiêu biểu tham gia Cuộc thi. 

II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Tên gọi: Cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo"
2. Đơn vị chủ trì tổ chức Cuộc thi 
Ban Dân vận Trung ương và Đảng đoàn Hội Nhà báo Việt Nam.
3. Đối tượng tham dự Cuộc thi
- Về tác giả: Là công dân Việt Nam không vi phạm các quy định về đạo đức nghề nghiệp của người làm báo Việt Nam, không vi phạm Luật Báo chí và các quy định pháp luật hiện hành.
- Về tác phẩm: Là tác phẩm báo chí có nội dung về tấm gương "Dân vận khéo" đã được đăng, phát trên các loại hình báo chí: Báo in, báo nói, báo hình, báo điện tử kể từ thời gian phát động Cuộc thi.

- Những tác phẩm được sử dụng trong thời gian xét giải của Cuộc thi đã được trao thưởng ở các cuộc thi địa phương, ngành vẫn được tham dự Cuộc thi, nhưng cần ghi rõ mức giải đã đoạt, thời gian và đơn vị tổ chức.

- Các cơ quan báo chí tổ chức tốt việc phát động, động viên được nhiều phóng viên, nhà báo, công tác viên tham gia viết về tấm gương "Dân vận khéo" và tuyển chọn được nhiều tác phẩm có chất lượng, bảo đảm số lượng tham dự giải.

- Ban Dân vận các cấp làm tốt công tác triển khai cuộc thi tại địa phương, đơn vị; giới thiệu các mô hình, điển hình, tấm gương "Dân vận khéo" cho các cơ quan báo chí để viết, tham dự Cuộc thi.

4. Nội dung Cuộc thi
Thông qua tác phẩm báo chí, phát hiện, phản ánh một cách trung thực, sinh động, có sức truyền cảm về tấm gương "Dân vận khéo" là các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong phong trào thi đua "Dân vận khéo", có đóng góp tích cực trong tất cả các lĩnh vực của đời sống xã hội ở địa phương, cơ quan, đơn vị.

5. Thời gian tổ chức phát động, chấm giải và tổng kết Cuộc thi

- Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì phối hợp với Hội Nhà báo tỉnh triển khai, tuyên truyền Cuộc thi trong quý IV năm 2017.

- Về tổ chức chấm giải và tổng kết Cuộc thi: Do Ban Dân vận Trung ương chủ trì thực hiện. Các năm 2018 và 2019 tổ chức chấm sơ khảo, chọn bài vào vòng chung khảo và sơ kết Cuộc thi vào dịp kỷ niệm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10) hằng năm. Năm 2020 chấm sơ khảo của năm; đồng thời tổ chức chấm chung khảo và tổng kết, trao giải Cuộc thi (cả giai đoạn 2017-2020) vào dịp kỷ niệm 90 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10-1930-15/10/2020).
 (có thể lệ Cuộc thi của Trung ương gửi kèm theo).
6. Cơ quan thường trực cuộc thi
Tạp chí Dân vận, Ban Dân vận Trung ương và Ban Nghiệp vụ Hội Nhà báo Việt Nam.
III. CƠ CẤU, GIÁ TRỊ GIẢI THƯỞNG
1. Số lượng giải thưởng

- Về tác phẩm: 06 giải A, 15 giải B, 15 giải C và 30 giải Khuyến khích.

- Về cơ quan, tổ chức: Có 10 giải đồng hạng xuất sắc cho các cơ quan báo chí và ban dân vận cấp ủy tiêu biểu.
- Hằng năm, chọn các tác phẩm báo chí tiêu biểu để khen thưởng vào dịp kỷ niệm ngày truyền thống công tác dân vận (15/10) và đưa vào vòng chung khảo Cuộc thi.
2. Hình thức khen thưởng

- Đối với tác giả, tác phẩm đoạt giải: Tặng giấy chứng nhận và tiền thưởng của Ban Tổ chức Cuộc thi.

- Đối với cơ quan báo chí, ban dân vận cấp ủy xuất sắc: Tặng Bằng khen của Ban Dân vận Trung ương.

- Đối với tấm gương "Dân vận khéo" của các tác phẩm báo chí tiêu biểu được lựa chọn vào vòng chung khảo qua các năm: Dự cuộc gặp mặt nhân kỷ niệm 90 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930-15/10/2020).
3. Kinh phí hỗ trợ Cuộc thi: Kinh phí phục vụ tổ chức và trao giải do hoạt động tài trợ, hỗ trợ tự nguyện, hợp pháp của các doanh nghiệp, đơn vị
IV. TỔ CHỨC, THỰC HIỆN

1. Ban Dân vận Tỉnh ủy
 Chủ trì phối hợp với Hội Nhà báo tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai, tuyên truyền Cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo", giai đoạn 2017-2020 trong hệ thống Dân vận, các cơ quan báo chí, các nhà báo, hội viên, phóng viên, cộng tác viên, các tầng lớp nhân dân trong toàn tỉnh.

2. Ban Dân vận các huyện ủy, thành ủy, bộ phận tham mưu, theo dõi công tác dân vận các đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy
Phối hợp với các cơ quan báo chí trên địa bàn triển khai, tuyên truyền Cuộc thi đến cơ sở, các tầng lớp nhân dân; vận động, khuyến khích cán bộ, đảng viên, cộng tác viên, các nhà báo, phóng viên, hội viên nhà báo, đông đảo nhân dân tích cực hưởng ứng, tham gia Cuộc thi. 
Nội dung tuyên truyền, triển khai: Thể lệ cuộc thi (kèm theo Kế hoạch số 1273-KH/BDVTW ngày 12/10/2017 của Ban Dân vận Trung ương về tổ chức Cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo", giai đoạn 2017-2020); Kế hoạch triển khai thực hiện Cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo",  giai đoạn 2017-2020 của Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh. 
Rà soát, thống kê, lập danh sách các mô hình, điển hình, tấm gương "Dân vận khéo" tiêu biểu của địa phương, cơ quan, đơn vị (trong số những mô hình, điển hình đã được bình xét, được cấp có thẩm quyền công nhận của năm trước theo Hướng dẫn tiêu chí đánh giá điển hình "Dân vận khéo"; đồng thời phát hiện, đưa vào danh sách những mô hình, điển hình đăng ký thực hiện trong năm, qua theo dõi hoạt động có hiệu quả, có sức lan tỏa, được cấp ủy, chính quyền địa phương, cơ quan, đơn vị công nhận là mô hình, điển hình "Dân vận khéo" tiêu biểu), danh sách gửi về Ban Dân vận Tỉnh ủy trước ngày 05/10 hằng năm (theo biểu mẫu gửi kèm), để phục vụ đăng tải trên trang điện tử của cơ quan báo chí, giới thiệu cho các cơ quan báo chí của tỉnh viết, tham dự cuộc thi. Riêng năm 2017, gửi danh sách về Ban Dân vận Tỉnh ủy trước ngày 25/11/2017.
3. Hội nhà báo tỉnh
Phối hợp với các cơ quan báo chí chỉ đạo, hướng dẫn, tuyên truyền đến các chi hội, hội viên nhà báo và những người làm báo trên địa bàn tỉnh tích cực tham gia hưởng ứng cuộc thi.
4. Đề nghị Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy-cơ quan thành viên Ban Chỉ đạo Phong trào thi đua "Dân vận khéo" của tỉnh
Phối hợp chỉ đạo công tác tuyên truyền, hướng dẫn các cơ quan thông tin đại chúng tuyên truyền mục đích, ý nghĩa, nội dung cuộc thi, để Cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo", giai đoạn 2017-2020 trên địa bàn tỉnh đạt kết quả tốt, thu hút đông đảo cán bộ, đảng viên, nhân dân cùng tham gia.
5. Đề nghị Báo Tuyên Quang, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh-cơ quan thành viên Ban Chỉ đạo Phong trào thi đua "Dân vận khéo" của tỉnh: 
Dành chuyên trang, chuyên mục, thời lượng phát sóng tuyên truyền nội dung, thể lệ Cuộc thi đến đông đảo các tầng lớp nhân dân trong toàn tỉnh; vận động, khuyến khích các nhà báo, đội ngũ phóng viên, cộng tác viên tích cực tham gia, hưởng ứng cuộc thi.
6. Giao Phòng Đoàn thể và các Hội-Ban Dân vận Tỉnh ủy và Văn phòng Hội Nhà báo tỉnh
Phối hợp tham mưu giúp lãnh đạo Ban Dân vận Tỉnh ủy, lãnh đạo Hội Nhà báo tỉnh theo dõi việc thực hiện.
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	Nơi nhận: 
- Ban Dân vận Trung ương        
- Trung ương Hội Nhà báo VN     (B/cáo)
- Thường trực Tỉnh ủy

- Tạp chí Dân vận, Ban Dân vận Trung ương

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (Phối hợp)

- Lãnh đạo Ban Dân vận Tỉnh uỷ

- Sở Thông tin & Truyền thông
- Các thành viên BCĐ Phong trào thi đua DVK của tỉnh

- Phân xã Thông tấn xã Việt Nam thường trú tại tỉnh
- Báo Tuyên Quang, Đài PT và Truyền hình tỉnh 
- Hội Nhà báo tỉnh, Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh

- Báo Tân Trào
- Ban Dân vận các huyện ủy, thành ủy; bộ phận tham mưu, theo dõi công tác dân vận các đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy (Th/hiện). 
- Văn phòng và các phòng chuyên môn BDVTU

- Lưu VT Ban Dân vận Tỉnh ủy.
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