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	      UBND TỈNH TUYÊN QUANG

HỘI NHÀ BÁO      
SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO & DU LỊCH        
 
   Số: 02/KH-LCQ


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tuyên Quang, ngày 18 tháng 01  năm 2019



KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội Báo Xuân Kỷ Hợi
và tham gia Hội Báo toàn quốc năm 2019
Thực hiện Kế hoạch số 70/KH-HNBTQ2019 ngày 26/12/2018 của Ban Chỉ đạo Hội Báo toàn quốc năm 2019; Công văn số 80/UBND-KGVX ngày 09/01/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang về việc chuẩn bị và tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Kỷ Hợi năm 2019, Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Thông tin và Truyền thông, các cơ quan báo chí và Thư viện tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội Báo Xuân Kỷ Hợi năm 2019 tỉnh Tuyên Quang và tham gia Hội Báo toàn quốc năm 2019, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
Hội Báo Xuân Kỷ Hợi năm 2019 là ngày hội của giới báo chí cả nước mừng Đảng, mừng Xuân mới và chào mừng những sự kiện diễn ra trong năm 2019 với chủ đề: “Báo chí Việt Nam đổi mới, sáng tạo, trách nhiệm vì lợi ích của đất nước và nhân dân”.
Hội Báo Xuân nhằm quảng bá và tôn vinh sự phát triển mạnh mẽ và những thành tựu to lớn của báo chí Việt Nam trong năm 2018, qua đó khích lệ giới báo chí nỗ lực phấn đấu thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của báo chí cách mạng, đáp ứng nhu cầu thông tin ngày càng cao của nhân dân.

Tham gia Hội Báo Xuân là trách nhiệm, nghĩa vụ của các cấp Hội Nhà báo, các cơ quan báo chí, cơ quan chỉ đạo, quản lý báo chí, hội viên Hội Nhà báo tỉnh.
II. QUY MÔ, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG.
1. Quy mô, thời gian, địa điểm.
1.1. Tham gia Hội Báo toàn quốc năm 2019 tại Hà Nội: 

- Quy mô: Trưng bày tất cả các ấn phẩm báo chí của tỉnh.

- Thời gian: Từ ngày 15/3 đến ngày 17/3/2019.
- Địa điểm tổ chức: Tại Bảo tàng Hà Nội, đường Phạm Hùng, phường Mễ Trì, quận Nam Từ Liêm, Tp. Hà Nội.
1.2. Tổ chức Hội Báo Xuân Kỷ Hợi năm 2019 tại tỉnh:
- Quy mô: Trưng bày tất cả các ấn phẩm báo chí của tỉnh và báo chí Trung ương, địa phương trong cả nước.
- Thời gian: 13 ngày  từ 29/01/2019 đến ngày 10/02/2019 (tức ngày 24 tháng Chạp năm Mậu Tuất đến ngày mồng 06 tháng Giêng năm Kỷ Hợi).

- Địa điểm tổ chức: Tại Nhà làm việc Ban quản lý Quảng trường Nguyễn Tất Thành, thành phố Tuyên Quang, tỉnh Tuyên Quang.
2. Nội dung, chương trình. 

2.1. Tham gia Hội Báo toàn quốc tại Hà Nội: 
- Tổ chức thiết kế, xây dựng, trang trí khánh tiết gian trưng bày; tập hợp các loại ấn phẩm báo chí số Tết dương lịch, số Xuân của tỉnh và tổ chức trưng bày (bao gồm báo in, báo điện tử, báo hình) Tại Bảo tàng Hà Nội, đường Phạm Hùng, phường Mễ Trì, quận Nam Từ Liêm, TP. Hà Nội.
- Dự Khai mạc, Bế mạc. 
- Đón khách và giới thiệu tham quan gian trưng bày báo chí của tỉnh trong suốt thời gian diễn ra Hội Báo toàn quốc. 
- Tham quan các gian trưng bày báo chí toàn quốc

2.2. Tổ chức Hội Báo Xuân tại tỉnh:
- Tổ chức thiết kế, xây dựng, trang trí khánh tiết phòng trưng bày và tổ chức trưng bày báo Tết, báo Xuân của tỉnh, của cả nước và Chương trình Tết, Xuân Kỷ Hợi 2019 của báo Tuyên Quang điện tử, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh; làm các băng rôn, pa nô... giới thiệu về Hội Báo Xuân của tỉnh tại Nhà làm việc Ban Quản lý Quảng trường Nguyễn Tất Thành, thành phố Tuyên Quang, tỉnh Tuyên Quang. 

- Tổ chức Khai mạc Hội Báo Xuân vào 19 giờ 00 thứ ba ngày 29/01/2019, gồm các nội dung:
+ Văn nghệ chào mừng (30 phút)
+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu

+ Phát biểu khai mạc.

+ Tiếp tục phát động Giải thưởng sáng tác, quảng bá các tác phẩm văn học, nghệ thuật và báo chí về Chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” giai đoạn 2018-2020.
+ Phát biểu của lãnh đạo tỉnh.
+ Phát biểu của Hội viên hưởng ứng tham gia Giải thưởng sáng tác, quảng bá các tác phẩm văn học, nghệ thuật và báo chí về Chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” giai đoạn 2018-2020.
+ Cắt băng khai trương.
+ Các đại biểu thăm quan Phòng trưng bày báo Xuân.
- Đón khách thăm quan trưng bày báo Xuân của tỉnh trong suốt thời gian diễn ra Hội Báo Xuân Kỷ Hợi 2019. 
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ

1. Hội Nhà báo tỉnh

- Tập hợp toàn bộ báo chí số Tết, số Xuân của tỉnh, của cả nước và mua bổ sung các loại báo, tạp chí số Tết, số Xuân Kỷ Hợi năm 2019 của các cơ quan báo chí trung ương, báo chí của tỉnh (theo kinh phí được cấp) để phục vụ trưng bày tại Hội Báo toàn quốc và tại Hội báo Xuân của tỉnh.
- Phối hợp với các cơ quan báo chí của tỉnh tổ chức thiết kế, xây dựng, trang trí khánh tiết gian trưng bày và tổ chức trưng bày, giới thiệu báo chí của tỉnh tại Hội Báo toàn quốc.
- Phối hợp với Thư viện tỉnh tổ chức thiết kế, xây dựng, trang trí khánh tiết phòng trưng bày và tổ chức trưng bày báo Xuân của tỉnh; làm các băng rôn, pa nô... giới thiệu về Hội Báo Xuân của tỉnh tại Nhà làm việc Ban quản lý Quảng trường Nguyễn Tất Thành, thành phố Tuyên Quang.

- Chuẩn bị nội dung, chương trình, tiêu đề, dải băng khai mạc; gửi giấy mời đại biểu dự Lễ khai mạc.
- Phối hợp với Thư viện tỉnh, các cơ quan liên quan chuẩn bị đầy đủ các điều kiện về cơ sở vật chất và tổ chức Khai mạc, phục vụ bạn đọc trong thời gian diễn ra Hội Báo Xuân Kỷ Hợi 2019 tại tỉnh.

2. Các cơ quan báo chí của tỉnh, Thư viện tỉnh, Hội Nhà báo tỉnh

- Gửi công văn đến các cơ quan báo chí, các thư viện, hội nhà báo các tỉnh, thành phố và các cơ quan báo chí Trung ương đề nghị trao đổi báo, tạp chí số Tết, số Xuân để có đầy đủ các loại báo, tạp chí trưng bày.

- Cử cán bộ trực tiếp tập hợp báo, tạp chí số Tết, số Xuân của các nơi gửi trao đổi và chuyển cho Ban Tổ chức Hội Báo Xuân của tỉnh (qua Thường trực Hội Nhà báo tỉnh) trưng bày.

- Báo Tuyên Quang, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh chuẩn bị máy móc, thiết bị, để trưng bày báo điện tử, báo hình tại Hội Báo toàn quốc và  Hội Báo Xuân tại tỉnh.

- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh chuẩn bị kịch bản và MC tại Hội Báo Xuân; cử đại diện phóng viên phát biểu hưởng ứng tham gia Giải thưởng sáng tác, quảng bá các tác phẩm văn học, nghệ thuật và báo chí về Chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
- Báo Tuyên Quang cử đại diện phóng viên phát biểu hưởng ứng tham gia Giải thưởng sáng tác, quảng bá các tác phẩm văn học, nghệ thuật và báo chí về Chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

3. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- Chỉ đạo Thư viện tỉnh, Ban Quản lý Quảng trường Nguyễn Tất Thành phối hợp với Hội Nhà báo tỉnh thực hiện tốt các nhiệm vụ được phân công tại Kế hoạch này.

- Chỉ đạo Đoàn nghệ thuật dân tộc tỉnh chuẩn bị chương trình ca nhạc (30 phút) đảm bảo âm thanh, ánh sáng biểu diễn phục vụ khai mạc.
4. Sở Thông tin & Truyền thông.
- Có văn bản chỉ đạo, đôn đốc các cơ quan, đơn vị trong tỉnh có tập san, đặc san số Tết, số Xuân Kỷ Hợi 2019 gửi về Ban Tổ chức Hội Báo Xuân của tỉnh (qua Thường trực Hội Nhà báo tỉnh) để phục vụ trưng bày; thời gian gửi đến, chậm nhất là ngày 22/01/2019 (tức 17 tháng Chạp năm Mậu Tuất) để kịp triển khai trưng bày.
5. Thư  viện tỉnh.
- Chịu trách nhiệm chuẩn bị địa điểm trưng bày Hội Báo Xuân (Phòng trưng bày; Phòng khai mạc...) 

- Đón tiếp, giới thiệu nội dung trưng bày báo, hướng dẫn đại biểu, bạn đọc tham quan đọc báo Tết, báo Xuân.
- Gửi giấy mời các đại biểu là bạn đọc thường xuyên của Thư viện tỉnh dự  Khai mạc.

6. Ban Quản lý Quảng trường Nguyễn Tất Thành.
- Phối hợp với Văn phòng Hội Nhà báo tỉnh chuẩn bị cơ sở vật chất cần thiết phục vụ trưng bày như: Bàn, ghế, màn hình ti vi, khăn giải bàn của đại biểu, cốc uống nước, nguồn điện...vv.

- Chuẩn bị ánh sáng sân khấu, bàn ghế đại biểu dự khai mạc.

- Bảo đảm trật tự an toàn trong thời gian diễn ra Hội Báo Xuân và dọn vệ sinh trong, ngoài các phòng, khu vực xung quanh. 
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN

Hội Báo Xuân Kỷ Hợi 2019 là hoạt động phối hợp, kinh phí tổ chức sẽ do Hội Nhà báo tỉnh đảm nhiệm chính và các đơn vị liên quan hỗ trợ. Cụ thể:

1. Kinh phí tham gia Hội Báo toàn quốc tại Hà Nội.
- Chi phí thuê gian trưng bày (bao gồm cả điện, nước), thiết kế, thi công phòng trưng bày và chi phí tổ chức do Hội Nhà báo tỉnh thực hiện.

- Chi phí thiết kế, làm panô giới thiệu hoạt động, chương trình, nội dung ấn phẩm báo Xuân của từng cơ quan báo chí do các cơ quan báo chí thực hiện (Báo Tuyên Quang, Báo Tân Trào, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, mỗi cơ quan thiết kế, in 01 tấm panô; kích cỡ từng tấm panô sẽ cụ thể sau).
- Các cơ quan báo chí, các đơn vị có ấn phẩm báo chí, tập san, đặc san, bản tin số Tết, số Xuân Kỷ Hợi 2019 gửi ấn phẩm trưng bày tại Hội báo toàn quốc (Mỗi loại báo, tạp chí, tập san 50 cuốn), đến Ban Tổ chức Hội Báo Xuân của tỉnh (qua Thường trực Hội Nhà báo tỉnh), trước ngày 22/01/2019 (tức trước ngày 17 tháng Chạp năm Mậu Tuất).

2. Kinh phí tổ chức Hội Báo Xuân tại tỉnh.
- Kinh phí tổ chức Hội Báo Xuân tại tỉnh do Hội Nhà báo tỉnh thực hiện.

- Hội Nhà báo tỉnh đặt mua các loại báo, tạp chí số Tết, số Xuân Kỷ Hợi 2019 của các cơ quan báo chí trung ương, báo chí của tỉnh theo kinh phí được cấp.
- Báo Tuyên Quang, Báo Tân Trào, các cơ quan, đơn vị của tỉnh hỗ trợ thêm ấn phẩm báo chí, tập san, đặc san, bản tin số Tết, số Xuân Kỷ Hợi 2019 của đơn vị mình và gửi ấn phẩm báo chí của các cơ quan báo chí Trung ương, tỉnh bạn đến Ban Tổ chức Hội Báo Xuân của tỉnh (qua Thường trực Hội Nhà Báo tỉnh) để trưng bày. Kết thúc Hội Báo Xuân của tỉnh, Ban Tổ chức sẽ gửi lại các cơ quan, đơn vị một số ấn phẩm (nếu cần), số còn lại sẽ tặng thư viện, nhà văn hoá cơ sở (Các ấn phẩm do cơ quan báo chí  trong tỉnh xuất bản: Mỗi loại 50 cuốn; các loại ấn phẩm khác tùy theo số lượng có của cơ quan, đơn vị).
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban Tổ chức Hội Báo Xuân Kỷ Hợi 2019 tỉnh Tuyên Quang, gồm lãnh đạo Báo Tuyên Quang, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Hội Nhà báo tỉnh, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, cơ quan báo chí của Trung ương và Thư viện tỉnh.

2. Tổ chức họp Ban Tổ chức Hội Báo Xuân Kỷ Hợi 2019 của tỉnh để triển khai thực hiện Kế hoạch này. 

3. Phổ biến Kế hoạch này tới các cơ quan báo chí, các cơ quan chỉ đạo, quản lý báo chí, các chi hội và hội viên nhà báo của tỉnh; cơ quan, đơn vị của tỉnh có ấn phẩm báo chí, tập san... số Tết, số Xuân Kỷ Hợi 2019; đăng Kế hoạch này trên trang website của Hội Nhà báo tỉnh.
4. Hội Nhà báo tỉnh đăng ký tham gia gian trưng bày báo chí của tỉnh tại Hội Báo toàn quốc năm 2019.

5. Các cơ quan báo chí của tỉnh có trách nhiệm thông tin, tuyên truyền về Hội Báo Xuân Kỷ Hợi tại tỉnh và Hội Báo toàn quốc năm 2019.
6. Các Chi hội và các Câu lạc bộ Nhà báo cử đầy đủ hội viên dự khai mạc Hội Báo Xuân của tỉnh.

Kế hoạch này thay thế Kế hoạch số 01/KH-LCQ ngày 14/01/2019 của Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về việc tổ chức Hội Báo Xuân Kỷ Hợi và tham gia Hội Báo toàn quốc năm 2019./.
Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang xây dựng kế hoạch tổ chức Hội Báo Xuân Kỷ Hợi và tham gia Hội Báo toàn quốc năm 2019 như trên./.
	  SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH

PHÓ GIÁM ĐỐC

Âu Thị Mai


	TM. BAN CHẤP HÀNH

HỘI NHÀ BÁO TỈNH
CHỦ TỊCH
   Vũ Thị Bé

	Nơi nhận:                                                                                                                                                      

- Thường trực Tỉnh ủy (B/cáo)                                                   

- Lãnh đạo UBND tỉnh (B/cáo)                                               

- Thường trực HNB Việt Nam (b/cáo)                                       

- Ban Công tác hội HNBVN;                                         

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;                                             

- Sở Thông tin & Truyền thông;                                     

- Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch;                                 

- Báo Tuyên Quang;                                                        

- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh;
- Báo Tân Trào;  
- Sở Tài chính;                                                                                    

- Thư viện tỉnh;                                      

- Phòng PA83 Công an tỉnh;
- Đoàn Nghệ thuật dân tộc tỉnh;
- Các thành viên BTC HBX tỉnh;

- Các đ/c BCH Hội;
- Ban TK các Chi hội, CLB NB;       

- Lưu Hội Nhà báo.      
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