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	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH TUYÊN QUANG

HỘI NHÀ BÁO


      Số: 11 /BC-HNB 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập-Tự do-Hạnh phúc

Tuyên Quang, ngày 13  tháng 6  năm 2016


BÁO CÁO 

Kết quả công tác 6 tháng đầu năm,
phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016
1. Đặc điểm tình hình, nhiệm vụ
Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang là thành viên Hội Nhà báo Việt Nam, là tổ chức chính trị - xã hội - nghề nghiệp của những người làm báo Việt Nam tuân thủ theo Điều lệ của Hội Nhà báo Việt Nam. 
Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang hiện có 182 hội viên (6 tháng đầu năm 2016 kết nạp thêm 10 hội viên), sinh hoạt tại 5 chi hội Nhà báo: Báo Tuyên Quang, Đài PT-TH Tuyên Quang, Báo Tân Trào, Sở Thông tin & Truyền thông, các cơ quan báo chí thường trú tại Tuyên Quang và Câu lạc bộ Người làm báo cao tuổi.

Hội Nhà báo tỉnh hiện có 03 cán bộ, viên chức, nhân viên hợp đồng.

Hội có nhiệm vụ lãnh đạo hội viên thực hiện Ðiều lệ, Nghị quyết Đại hội, Nghị quyết Ban Chấp hành và các nhiệm vụ của Hội Nhà báo Việt Nam đề ra; lãnh đạo các chi hội cơ sở và hội viên thực hiện các Nghị quyết Đại hội, Nghị quyết Ban Chấp hành Hội Nhà báo tỉnh; phản ánh, kiến nghị với cấp ủy, chính quyền tỉnh về chỉ đạo, quản lý báo chí và tình hình hoạt động báo chí của địa phương; bảo vệ quyền lợi hợp pháp của hội viên... 
2. Kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác 6 tháng đầu năm 
2.1. Thực hiện công tác chuyên môn, nghiệp vụ của Hội

Trong 6 tháng đầu năm 2015 Hội Nhà báo tỉnh bám sát sự lãnh đạo, chỉ đạo của Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam, của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, chủ động xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ theo chức năng và chương trình công tác được giao. Kết quả cụ thể:
- Hội chỉ đạo các chi hội, hội viên nhà báo tích cực hoạt động nghiệp vụ báo chí, thông tin tuyên truyền kịp thời các sự kiện thời  sự chính trị quan trọng của tỉnh,  của đất nước, các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Bính Thân 2016; phản ánh đầy đủ, sâu rộng các hoạt động kinh tế, văn hoá, xã hội, quốc phòng, an ninh; các chương trình kinh tế - xã hội trọng tâm của tỉnh trong 6 tháng đầu năm 2016; tuyên truyền về Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, về cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XIV, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.   

- Thực hiện chỉ đạo của Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam và được sự đồng ý của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Hội đã xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện tốt Hội Báo Xuân Bính Thân 2016 tại Thư viện tỉnh. 

Kết thúc Hội báo Xuân, Hội đã tổ chức đưa toàn bộ các ấn phẩm báo, tạp chí số Tết, số Xuân Bính Thân của cả nước tặng Nhà Văn hoá xã Tân Trào.
 - Thực hiện chỉ đạo của Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam, Thường trực Hội đã phối hợp với các cơ quan báo chí lựa chọn ấn phẩm tham gia Hội Báo toàn quốc năm 2106 tổ chức tại Hà Nội; trong đó bìa tập san “Người làm báo Tuyên Quang”, số Xuân Bính Thân 2016 được chọn trưng bày là một trong số 30 bìa báo, tạp chí Xuân Bính Thân đẹp trong toàn quốc.
- Tổng kết công tác Hội năm 2015, triển khai nhiệm vụ công tác Hội năm 2016; phối hợp với các cơ quan báo chí của tỉnh tổng kết, trao giải “Cuộc thi báo chí tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII”. 

- Tham gia cùng Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ, Sở Thông tin - Truyền thông duy trì tổ chức công tác giao ban báo chí hàng tháng.

- Đã hoàn thành xuất bản 2 số tập san “Người làm báo Tuyên Quang”, số Xuân Bính Thân 2016 - quý I/2016 và số quý II/2016. 

- Đã xây dựng và ban hành Kế hoạch số 02/KH-HNB, ngày 25/3/2016 về “Tổ chức kỷ niệm 66 năm thành lập Hội Nhà báo Việt Nam (21/4/1950 - 21/4/2016) và 91 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2016)”, chỉ đạo các chi hội tổ chức triển khai thực hiện. 

- Phối hợp với Hội Nông dân tỉnh, Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh tổ chức chấm chung khảo, tổng kết và trao giải Cuộc thi báo chí “Tuyên Quang chung sức xây dựng nông thôn mới” lần thứ IV năm 2015; tiếp tục phát động Cuộc thi lần thứ V năm 2016.

- Xét chọn các tác phẩm báo chí xuất sắc của hội viên nhà báo Tuyên Quang gửi tham dự Giải Báo chí Quốc gia năm 2015.

- Chỉ đạo các chi hội tiến hành sơ tuyển tác phẩm báo chí xuất sắc dự Giải Báo chí Tuyên Quang năm 2015 của đơn vị, gửi Hội đồng Giải Báo chí Tuyên Quang năm 2015; tổ chức chấm chung khảo, xét, trao Giải Báo chí của Hội Nhà báo tỉnh năm 2015.
- Tổ chức thực hiện, hoàn thành xây dựng trang thông tin điện tử (website) của Hội Nhà báo tỉnh; tổ chức khai trương và chính thức đưa trang thông tin điện tử đi vào hoạt động từ 20/4/2016.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan báo chí của tỉnh xây dựng kế hoạch và tổ chức hội thảo nghiệp vụ, với chủ đề: “Báo chí Tuyên Quang tuyên truyền đưa Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI vào cuộc sống”.
- Xét, tặng Giấy khen cho 04 tập thể chi hội, phân chi hội và 22 hội viên; xét, đề nghị Trung ương Hội tặng Bằng khen cho 01 hội viên nhà báo có thành tích xuất sắc về nghiệp vụ và xây dựng tổ chức hội năm 2015.
- Chỉ đạo triển khai thực hiện việc xét kết nạp hội viên; xét, đề nghị Trung ương Hội: Chuẩn y kết nạp 10 hội viên mới; tặng Kỷ niệm chương Vì sự nghiệp Báo chí Cách mạng Việt Nam cho 01 đồng chí lãnh đạo tỉnh và 08 hội viên.
2.2. Thực hiện các nhiệm vụ của Cơ quan Văn phòng Hội:
- Tổ chức kiểm điểm, đánh giá phân loại cán bộ, viên chức, hợp đồng lao động năm 2015. 100% cán bộ, nhân viên Văn phòng Hội  được xếp loại hoàn thành nhiệm vụ trở lên; 01/01 đảng viên đủ tư cách, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ
- Sửa đổi, bổ sung Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2016 của cơ quan Văn phòng Hội Nhà báo tỉnh.
- Xây dựng nội dung đăng ký thi đua năm 2016.

- Thăm hỏi, tặng quà cán bộ lãnh đạo Hội nghỉ chế độ nhân dịp Tết Nguyên đán Bính Thân. 
-  Hoàn thành việc tự kiểm tra và báo cáo kết quả tự kiểm tra về tổ chức, hoạt động của Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang trong 2 năm (từ 1/1/2014 đến 31/12/2015), theo yêu cầu của Sở Nội vụ.
- Thực hiện đầy đủ, kịp thời các báo cáo hoạt động nghiệp vụ và báo cáo hoạt động công tác hội thường kỳ theo quy định. 

2.3.Tiếp tục triển khai công tác chuẩn bị Đại hội VI Hội Nhà báo  tỉnh.
- Đã gửi văn bản (lần 2) xin ý kiến Thường trực Tỉnh uỷ về nhân sự chủ chốt Hội Nhà báo tỉnh khoá VI.

3. Phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016:

Tiếp tục tổ chức các hoạt động, công tác hội theo đúng chức năng, nhiệm vụ; trong đó, tập trung thực hiện  các nhiệm vụ trọng tâm sau:

- Tiếp tục chuẩn bị và tổ chức tốt Đại hội Hội Nhà báo tỉnh lần thứ VI, nhiệm kỳ 2015-2020 sau khi có ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo tỉnh về nhân sự chủ chốt của Hội Nhà báo tỉnh khoá VI.

- Chỉ đạo các chi hội động viên hội viên tích cực hoạt động nghiệp vụ báo chí, thông tin tuyên truyền kịp thời các sự kiện thời sự chính trị quan trọng của tỉnh,  của đất nước và tích cực tham gia Cuộc thi báo chí “Tuyên truyền đưa nghị quyết của Đảng vào cuộc sống” và Cuộc thi báo chí “Tuyên Quang chung sức xây dựng nông thôn mới”...
- Phối hợp với các cơ quan báo chí tỉnh tổ chức lớp bồi dưỡng nghiệp vụ báo chí cho hội viên; cử hội viên nhà báo tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn nghiệp vụ theo chuyên đề do Trung tâm bồi dưỡng nghiệp vụ báo chí Hội Nhà báo Việt Nam tổ chức; chỉ đạo các chi hội nhà báo tăng cường tổ chức các hoạt động, sinh hoạt nghiệp vụ,  thiết thực góp phần nâng cao chất lượng hoạt động báo chí của hội viên nhà báo.
- Xây dựng dự thảo Đề án Giải Báo chí tỉnh Tuyên Quang, trình UBND tỉnh.
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức biên tập, xuất bản và phát hành tập san "Người làm báo Tuyên Quang" số quý III và số quý IV/2016 đảm bảo đúng tôn chỉ, mục đích; đổi mới và nâng cao chất lượng nội dung, hình thức, tăng tính hấp dẫn.

- Thường xuyên chọn lọc, biên tập, cập nhật các thông tin lên trang tin điện tử của Hội, đảm bảo đúng định hướng chính trị, đúng tôn chỉ, mục đích.
- Thực hiện tốt chế độ thông tin, báo cáo đối với cơ quan Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam, Tỉnh ủy, UBND tỉnh.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy;
- Lãnh đạo UBND tỉnh;

- Phòng VH-XH UBND tỉnh

- Ban Công tác hội Hội NBVN
- Hội Nhà báo Hà Giang (TT cụm TĐ)

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Ủy ban MTTQ tỉnh;

- Hội Chữ Thập đỏ tỉnh (TTr thi đua khối)
- Các đ/c BCH Hội, Thư ký các chi hội;

- Lưu VT.
	T/M THƯỜNG TRỰC HỘI 

CHỦ TỊCH

Phùng Thị Lan
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