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  I. TÊN GỌI VÀ CHỦ ĐỀ CỦA HỘI BÁO TOÀN QUỐC 2017
     Thực hiện Nghị quyết Đại hội X, Kế hoạch công tác năm 2017 và căn cứ nội dung Đề án tổ chức Hội Báo toàn quốc hàng năm đã được Chủ tịch Hội Nhà báo Việt Nam phê duyệt ngày 27 tháng 12 năm 2016, Hội Nhà báo Việt Nam xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội Báo toàn quốc 2017 vào trung tuần tháng 3/2017 tại Hà Nội với chủ đề: “Báo chí Việt Nam đồng hành cùng đất nước đổi mới”.
      1. Mục đích, yêu cầu:
1.1 Mục đích: Thiết thực chào mừng các sự kiện trọng đại diễn ra trong năm,chào mừng những thành tựu đất nước trong tiến trình đổi mới.
- Tôn vinh sự phát triển mạnh mẽ, những thành tích to lớn của Báo chí ViệtNam, quảng bá những sản phẩm báo chí gắn với hoạt động lao động, sáng tạo của các nhà báo trong cả nước.
- Tăng cường giao lưu, gặp gỡ giữa người làm báo với công chúng, qua đó khích lệ giới báo chí thực hiện tốt nhất chức năng, nhiệm vụ, đáp ứng nhu cầu thông tin ngày càng tăng của nhân dân; nâng cao vai trò và uy tín của Hội Nhà báo Việt Nam trong đời sống báo chí nói riêng và đời sống xã hội nói chung.
Hội báo cũng là dịp để biểu dương và động viên những cống hiến lớn lao của các đơn vị, cá nhân, các tổ chức, doanh nghiệp có đóng góp tích cực vào sự nghiệp báo chí cách mạng.
 1.2 Yêu cầu:
Hội Báo toàn quốc 2017 phải nêu bật được chủ đề: “Báo chí Việt Nam đồng hành cùng đất nước đổi mới”;
Việc tham gia Hội Báo toàn quốc 2017 là nhiệm vụ chính trị quan trọng cần sự tham gia nhiệt tình, trách nhiệm của các cấp Hội Nhà báo và các cơ quan báo chí, cùng sự đồng hành, đóng góp tích cực của các tổ chức, doanh nghiệp và cá nhân trên phạm vi cả nước.
 Hội Báo toàn quốc 2017 cần được tiến hành với tinh thần thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả với nhiều hoạt động phong phú, có sức lôi cuốn. 
     2. Đơn vị chủ trì, đơn vị phối hợp:
+ Đơn vị chủ trì: Hội Nhà báo Việt Nam
+ Đơn vị phối hợp: Ban Tuyên Giáo Trung ương, Bộ Thông tin và Truyền thông, Bộ Văn hóa Thể thao và Du lịch, Bộ Tài chính và UBND Thành phố Hà Nội
+ Đơn vị trực tiếp thực hiện: Nhà Văn hóa, Văn phòng và các Ban, đơn vị thuộc Hội Nhà báo Việt Nam. 
3. Thời gian và địa điểm:
+ Thời gian: Từ 17/3 đến 19/3/2017  
- Khai mạc: 09h00 ngày Thứ Sáu 17/3/2017
- Bế mạc: 10h00 ngày Chủ nhật 19/3/2017
Hàng ngày mở cửa từ 08 giờ đến 21 giờ để công chúng tham quan và tham dự các hoạt động
+ Địa điểm:
Tòa Nhà Hội Nhà báo Việt Nam tại Phố Dương Đình Nghệ, Cầu Giấy, Hà Nội:Tầng 1, tầng 2 + sảnh ngoài trời + khu vực phía trước mặt Tòa nhà.
 
II. QUY MÔ, NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH VÀ PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
A. Hội Báo toàn quốc 2017 có quy mô toàn quốc với các hoạt động chủ yếu sau đây:
1. Tổ chức trưng bày các ấn phẩm báo xuân và các ấn phẩm báo chí tiêu biểu năm 2016 và quý I năm 2017:
Bao gồm báo tết Dương lịch, số Xuân Đinh Dậu 2017 -  Tất niên - Tân niênĐinh Dậu; và các ấn phẩm tiêu biểu năm 2016 và quý I năm 2017.
Hoạt động trưng bày gồm 3 khu vực:
 1.1 Khu vực toàn cảnh báo chí: Sảnh trong nhà tầng 1 Tòa nhà Hội Nhà báo Việt Nam
Đây là gian trưng bày toàn cảnh báo chí Việt Nam năm 2016.
Nội dung và hình thức trưng bày do Bộ Thông tin Truyền thông thực hiện.
 1.2 Khu vực trưng bày Báo chí khối Trung ương: Tầng 1 Tòa nhà Hội Nhà Báo Việt Nam
Đây là khu giới thiệu các loại hình báo chí của các Liên Chi hội, Chi hội trực thuộc Hội Nhà báo Việt Nam.
a. Phòng lớn bên trái gồm các khối: Liên Chi hội Báo Nhân Dân, VTV, VOV, Thông tấn xã Việt Nam, Khối Báo chí Ban Tuyên giáo, Mặt trận Tổ quốc, Quân đội, Công an.
b. Phòng lớn bên phải gồm các khối: Liên Chi hội, Chi hội Nhà báo thuộc Trung ương Đoàn, Bộ VHTTDL, Trung ương Hội Nhà báo Việt Nam, Bộ Khoa học Công nghệ, Báo chí Tòa án - Bộ Tư pháp - Hội Luật gia, Báo chí Kinh tế-Thương mại, Báo chí Tài chính-Ngân hàng, Báo chí Nông nghiệp nông thôn, Báo chí Đối ngoại, Báo chí Giáo dục dân trí, Báo chí Y tế, Báo chí Công đoàn, Báo chí Phụ nữ, Báo chí Cựu chiến binh, người cao tuổi.
 1.3 Khu vực trưng bày Khối báo chí địa phương: Tầng 2 Tòa nhà Hội Nhà Báo Việt Nam
Gồm gian của TP. Hà Nội, TP. Hồ Chí Minh và của các cụm Hội Nhà báo tỉnh, thành phố (cụm các tỉnh miền núi phía Bắc, cụm các tỉnh miền núi Tây Bắc, cụm các tỉnh thành phố dọc đường 6, cụm các tỉnh thành phố Đồng bằng duyên hải Bắc Bộ, cụm các tỉnh Bắc miền Trung, cụm các tỉnh thành phố Trung và Nam Trung bộ, cụm các tỉnh Tây nguyên, cụm các tỉnh thành phố miền Đồng Nam Bộ, cụm các tỉnh thành phố Bắc sông Hậu, cụm các tỉnh thành phố Nam sông Hậu).
Những Hội Nhà báo địa phương có điều kiện về tài chính có thể tự tổ chức gian trưng bày riêng của mình tại Hội Báo.
 2. Tổ chức Diễn đàn, giao lưu, văn nghệ:
a. Lập Diễn đàn trong khuôn khổ Hội Báo toàn quốc.
- Đơn vị chủ trì: Ban Kiểm tra.
- Đơn vị phối hợp: Ban Nghiệp vụ, Ban Công tác Hội.
Diễn đàn tổ chức 01 buổi hội thảo với chủ đề “Đạo đức người làm báo trong kỷ nguyên số”.
- Thời gian tổ chức: chiều thứ Sáu 17/03/2017.
b. Giao lưu giữa các nhà báo, cơ quan báo chí với công chúng, các cơ quan quản  lý Nhà nước, các tổ chức, đơn vị.
- Đơn vị chủ trì: Tạp chí Người Làm báo.
- Đơn vị phối hợp: Ban Nghiệp vụ, Báo Nhà báo và Công luận, Trung tâm Bồi dưỡng Nghiệp vụ báo chí .
- Thời gian tổ chức: sáng thứ Bảy 18/03/2017.
c. Chương trình văn nghệ - thời trang do sinh viên của các trường đào tạo báo chí biểu diễn.
- Chương trình văn nghệ - thời trang của sinh viên Học viện Báo chí tuyên truyền phối hợp với công ty thời trang tổ chức vào sáng thứ 7 ngày 18/03/2017.
- Chương trình văn nghệ - thời trang của sinh viên Khoa Báo chí trường Đại học KHXHNV phối hợp với công ty thời trang tổ chức vào chiều thứ 7 ngày 18/03/2017.
 3. Bình chọn phóng sự xuất sắc về đề tài môi trường trong năm 2016 và các giải trong khuôn khổ Hội Báo:
a. Đơn vị phụ trách:
- Đơn vị chủ trì: Ban Nghiệp vụ.
- Đơn vị phối hợp: Tạp chí Người Làm báo, Báo Nhà báo & Công luận, Trung tâm bồi dưỡng nghiệp vụ báo chí.
b. Nội dung và tiến độ thực hiện:
- Các cơ quan báo chí, các Hội, Liên Chi hội, Chi hội trực thuộc gửi giao diện điện tử, format chương trình truyền hình ấn tượng dịp Tết Nguyên đán Đinh Dậu tham gia bình chọn trao giải trong khuôn khổ Hội Báo.
- Các Nhà báo, Hội viên Hội Nhà báo, các cơ quan báo chí gửi phóng sự của tất cả các loại hình báo chí: in, điện tử, phát thanh truyền hình, ảnh báo chí về đề tài môi trường trong năm 2016 tham gia bình chọn trao giải trong khuôn khổ Hội Báo.
- Địa chỉ tiếp nhận: Ban Nghiệp vụ Hội Nhà báo Việt Nam, 59 Lý Thái Tổ, Hoàn Kiếm, Hà Nội. Email: bannghiepvu.hnb@gmail.com
- Thời gian tiếp nhận: đến hết ngày 27/02/2017.
c. Nhiệm vụ: Đơn vị chủ trì và các đơn vị phối hợp có nhiệm vụ đôn đốc các cấp Hội, các cơ quan báo chí và các nhà báo, hội viên gửi phóng sự và các nội dung tham gia bình chọn. Tổ chức bình chọn và thảo quyết định khen thưởng, bằng chứng nhận giải trình Trưởng Ban Chỉ đạo ký khen thưởng.
 4. Trưng bày hiện vật Bảo tàng và Lễ Hiến tặng hiện vật cho Bảo tàng Báo chí Việt Nam
Do Ban Quản lý Dự án Bảo tàng Báo chí chủ trì tổ chức.
a. Trưng bày hiện vật bảo tàng tổ chức từ ngày 17/03/2017 đến ngày 19/03/2017, tại phòng nhỏ, bên phải tầng 1 Tòa nhà Hội Nhà báo Việt Nam.
b. Lễ hiến tặng hiện vật cho Bảo tàng báo chí Việt Nam tổ chức vào chiều thứ 7, ngày 18/03/2017.  

5. Triển lãm ảnh: Trên những nẻo đường đất nước
Nhà Văn hóa - Câu lạc bộ Ảnh báo chí chủ trì tổ chức, khai mạc chiều ngày 17/03/2017 đến hết 19/03/2017.
6. Tổ chức Hội sách mini:
- Nhằm tạo điều kiện cho công chúng - hội viên có điều kiện tiếp xúc với các ấn phẩm sách mới xuất bản, góp phần nâng cao văn hóa đọc, Ban Tổ chức phối hợp với các Nhà xuất bản, Nhà sách tổ chức giới thiệu, bán các ấn phẩm sách tại Hội Báo. Các gian của hội sách được bố trí ở lối đi bên phải Tòa nhà Hội Nhà báo ViệtNam.
- Đơn vị chủ trì: Nhà Văn hóa.
- Đơn vị phối hợp: Sở Thông tin Truyền thông Hà Nội.
 7. Tổ chức Hội chợ mini và góc ẩm thực
a. Ban Tổ chức Hội Báo bố trí hè bên trái Tòa nhà Hội Nhà báo Việt Nam cho các doanh nghiệp tham gia Hội Báo giới thiệu các sản phẩm như: nông sản sạch, đồ lưu niệm, các loại dược phẩm quý, hàng tiêu dùng Việt Nam.
b. Ban Tổ chức bố trí lối đi bên trái Tòa nhà (từ nhà bảo vệ) và toàn bộ khu vực phía sau tòa nhà để các doanh nghiệp, đơn vị tổ chức dịch vụ ăn uống phục vụ khách, hội viên - nhà báo giao lưu gặp gỡ khi tới tham quan Hội Báo.
c. Đơn vị chủ trì: Nhà Văn hóa.
8. Trao giải trong khuôn khổ Hội Báo toàn quốc:
8.1 Các loại giải:
a. Giải cho gian trưng bày ấn tượng, đặc sắc dành cho các gian trưng bày báo  sinh động, phong phú, hấp dẫn có sức hút công chúng: 15 Giải (gồm 01 Giải A, 02 Giải B, 03 Giải C, 09 Giải khuyến khích)
b. Giải Bìa báo Tết đẹp: dành cho các ấn phẩm có bìa hình thức đẹp, có bản sắc: 15 Giải (gồm 01 Giải A, 02 Giải B, 03 Giải C, 09 Giải khuyến khích)
c. Giải giao diện đẹp dành cho Báo Điện tử dịp Tết Nguyên đán Đinh Dậu (10 giải đồng hạng)
d. Giải format chương trình truyền hình ấn tượng dịp Tết Nguyên đán Đinh Dậu (10 giải đồng hạng)
Giá trị của giải thưởng sẽ được điều chỉnh theo khả năng kinh phí, quy mô và chất lượng các Gian trưng bày, các ấn phẩm gửi tham dự giải của các đơn vị tham gia Hội Báo.
e. Giải phóng sự xuất sắc về đề tài môi trường năm 2016 (30 giải gồm: 10 giải dành cho báo in, 05 giải dành cho báo điện tử, 05 giải dành cho truyền hình, 05 giải dành cho phát thanh, 05 giải dành cho ảnh báo chí)
8.2 Giải thưởng bao gồm:
a. Bằng chứng nhận giải thưởng và tiền thưởng dành cho gian trưng bày đẹp, bìa báo in, giao diện báo điện tử đẹp, format chương trình truyền hình ấn tượng.
Riêng đối với Giải A (dành cho Gian trưng bày đẹp), cùng với Bằng chứng nhận và tiền thưởng, đơn vị được trao giải sẽ được nhận biểu tượng (Cúp) của Hội Báo.
b. Bằng chứng nhận dành cho các phóng sự xuất sắc về đề tài môi trường năm 2016.
 8.3 Việc chấm, thẩm định Giải:
Ban Tổ chức Hội Báo toàn quốc thành lập:
- Hội đồng bình chọn các gian trưng bày và bìa báo in, giao diện báo điện tử đẹp, format chương trình truyền hình ấn tượng và các phóng sự xuất sắc về đề tài môi trường trong năm 2016.
- Đ/c Trưởng Ban Nghiệp vụ Hội Nhà báo Việt Nam là Phó Chủ tịch Thường trực Hội đồng. 
B. Chương trình tổ chức Hội Báo toàn quốc 2017: 
Ngày 17/03/2017:
Sáng: Khai mạc Hội Báo
- Chủ trì: Ban Tổ chức.
- Phụ trách chương trình văn nghệ trong lễ khai mạc: Nhà hát Tuổi Trẻ.
Chiều:
- Khai mạc Trưng bày Triển lãm ảnh “Trên những nẻo đường đất nước”. Đơn vị chủ trì: Nhà Văn hóa.
- Hội thảo “Đạo đức người làm báo trong kỷ nguyên số”. Đơn vị chủ trì: Ban Kiểm tra; Đơn vị phối hợp: Ban Nghiệp vụ, Ban Công tác Hội. 
Ngày 18/03/2017:
Sáng:
- Giao lưu giữa các nhà báo, cơ quan báo chí với công chúng, các cơ quan quản lý nhà nước, các tổ chức, đơn vị. Đơn vị chủ trì: Tạp chí Người Làm báo, đơn vị phối hợp: Ban Nghiệp vụ, Báo Nhà báo và Công luận, Trung tâm bồi dưỡng nghiệp vụ báo chí.
- Chương trình văn nghệ - thời trang. Đơn vị chủ trì: Khoa Báo chí, Học viện Báo chí Tuyên truyền.   

Chiều:
- Hội đồng bình chọn trao giải phóng sự, gian trưng bày, bìa báo tết, giao diện báo điện tử, format chương trình truyền hình ấn tượng Tết làm việc. Đơn vị chủ trì: Ban Nghiệp vụ. Đơn vị phối hợp: Tạp chí Người Làm báo, Báo Nhà báo Công luận, Trung tâm Bồi dưỡng nghiệp vụ báo chí.
- Lễ hiến tặng hiện vật cho Bảo tàng Báo chí Việt nam. Đơn vị chủ trì: Ban Quản lý dự án BTBCVN.
- Chương trình văn nghệ - thời trang. Đơn vị chủ trì: Khoa Báo chí Trường Đại học KHXHNV. 
Ngày 19/03/2017:
Sáng: Bế mạc Hội Báo.
- Chủ trì: Ban Tổ chức.
- Phụ trách chương trình văn nghệ trong lễ bế mạc: Nhà hát Tuổi Trẻ. 

III. NGUỒN KINH PHÍ THỰC HIỆN
1. Nguồn kinh phí để Hội Nhà báo Việt Nam tổ chức Hội Báo toàn quốc 2017 bao gồm:
- Kinh phí tổ chức Hội báo gồm: một phần do Nhà nước hỗ trợ, một phần xã hội hóa và một phần do các đơn vị tham gia đảm nhận. Văn phòng Hội chịu trách nhiệm lập dự toán.
- Ban tổ chức hỗ trợ kinh phí: an ninh, bảo vệ, điện nước... cho các khu vực trưng bày của các Hội Nhà báo địa phương và khối báo chí Trung ương. 
2. Dự toán kinh phí bao gồm các khoản:
a. Kinh phí cho công tác thiết kế trưng bày
b. Kinh phí cho tổ chức phần Hội báo
c. Kinh phí cho các Giải thưởng 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
          1. NHIỆM VỤ CỦA CƠ QUAN CHỦ TRÌ, CƠ QUAN PHỐI HỢP, CÁC TỔ CHỨC HỘI
          1.1 Cơ quan chủ trì - Hội Nhà báo Việt Nam:
          a) Chủ trì phối hợp với Ban Tuyên giáo Trung ương, Bộ Tài chính, Bộ Thông tin và Truyền thông, Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Ủy ban Nhân dân Thành phố Hà Nội xây dựng Kế hoạch và hướng dẫn các cấp Hội triển khai thực hiện, đảm bảo các tiêu chí, hiệu quả, tiết kiệm, đúng tiến độ.
          b) Trực tiếp tổ chức thực hiện Hội Báo, báo cáo các Bộ, ngành có liên quan về kết quả thực hiện Hội Báo, thực hiện việc báo cáo quyết toán kinh phí Hội Báo.
          1.2 Cơ quan phối hợp:
          1.2.1 Ban Tuyên giáo Trung ương chỉ đạo, định hướng các hoạt động trong khuôn khổ Hội Báo đúng tôn chỉ, mục đích và động viên các cơ quan báo chí tham gia và tích cực tuyên truyền cho Hội Báo
          1.2.2 Bộ Thông tin và Truyền thông đảm bảo hỗ trợ về hạ tầng kỹ thuật mạng, tổ chức Gian toàn cảnh báo chí đảm bảo phản ánh được quy mô, nội dung toàn cảnh báo chí Việt Nam năm 2016.
          1.2.3 Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổ chức các chương trình văn nghệ khai mạc, bế mạc và tham gia các hoạt động văn hóa, nghệ thuật trong khuôn khổ Hội Báo.
          1.2.4 Bộ Tài chính bố trí kinh phí thực hiện Hội Báo trong dự toán chi cho Hội Nhà báo Việt Nam năm 2017.
          1.2.5 Ủy ban Nhân dân Thành phố Hà Nội chỉ đạo các Sở, Ban ngành, địa phương giúp đỡ, hỗ trợ, tạo điều kiện về mặt bằng, công tác an ninh, trật tự, tuyên truyền bằng hình thức pa nô, khẩu hiệu, phướn...         
1.3 Các Hội Nhà báo, Liên Chi hội, Chi hội trực thuộc
a. Việc tham gia trưng bày:
* Mỗi Hội, Liên Chi hội, Chi hội trực thuộc gửi ấn phẩm tham gia trưng bày Hội Báo toàn quốc với số lượng như sau:
- Ấn phẩm Tết Dương lịch, Tết Âm lịch, Số Tất niên, Số Tân niên: 5-10 bản/mỗi ấn phẩm.
- Ấn phẩm báo chí tiêu biểu năm 2016 và quý I năm 2017: 5-10 bản/mỗi loại ấn phẩm.
Địa chỉ tiếp nhận: Văn phòng Hội Nhà báo Việt Nam, 59 Lý Thái Tổ, Hoàn Kiếm, Hà Nội.
          Thời gian tiếp nhận: đến hết ngày 27/2/2017
* Hội Nhà báo các địa phương cung cấp thông tin cơ bản về tình hình báo chí trên địa bàn (số lượng Đài PTTH tỉnh, huyện, số lượng báo và tạp chí, các ấn phẩm báo in, điện tử, logo của Đài PTTH. Gửi về Ban Tổ chức qua địa chỉ emailnhavanhoahnbvn@gmail.com trước ngày 6/3/2017.
* Các Khối báo chí trung ương, Khối báo chí Hà Nội và TP. Hồ Chí Minh tự trang trải chi phí thiết kế thi công.
* Đối với các cụm báo chí địa phương không có điều kiện trực tiếp thiết kế, thi công khu vực trưng bày đăng ký để Ban Tổ chức triển khai phương án hỗ trợ.
* Các cụm, Khối tự thiết kế khu vực trưng bày của mình về nhận vị trí khu vực trưng bày kể từ 9h ngày thứ Hai 13/03/2017. Các Cụm trưởng, Khối trưởng là đầu mối liên hệ với Ban Tổ chức trong việc thiết kế, trưng bày tại Hội Báo toàn quốc 2017. Những Hội Nhà báo địa phương tự tổ chức gian trưng bày riêng liên hệ trực tiếp với Ban Tổ chức.
b. Việc tham gia các hoạt động khác trong Hội báo
Các cấp Hội tham gia chủ động tích cực vào các hoạt động khác trong Hội báo như: Hội thảo, giao lưu chương trình văn nghệ, bình chọn phóng sự và các giải trong khuôn khổ Hội báo; Hội sách mini, Hội chợ mini,… 

2. TỔ CHỨC ĐIỀU HÀNH HỘI BÁO
          2.1 Thành phần tham gia Ban Chỉ đạo:
          + Về phía Hội Nhà báo Việt Nam: Chủ tịch, Phó chủ tịch Thường trực, Phó chủ tịch chuyên trách, Phó Chủ tịch phụ trách phía Nam;
          + Về phía Ban Tuyên giáo Trung ương: kính mời đồng chí Phó Trưởng Ban
          + Về phía Bộ Tài chính: kính mời đồng chí Thứ trưởng
          + Về phía Bộ Thông tin và Truyền Thông: kính mời đồng chí Thứ trưởng
          + Về phía Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch: kính mời đồng chí Thứ trưởng
          + Về phía Ủy ban Nhân dân Thành phố Hà Nội: kính mời đồng chí Phó Chủ tịch UBND TP. Hà Nội
2.2 Thành phần tham gia Ban Tổ chức:
          + Về phía Hội Nhà báo Việt Nam: Phó Chủ tịch Thường trực, Phó Chủ tịch chuyên trách, các Ủy viên Ban Thường vụ Hội Nhà báo Việt Nam, lãnh đạo một số cơ quan báo chí lớn, Chánh Văn phòng Hội Nhà báo Việt Nam, Giám đốc Nhà Văn hóa và mời đại diện lãnh đạo cấp Vụ, Cục của Ban Tuyên giáo Trung ương, Bộ Thông tin truyền thông, Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch và cơ quan Trung ương Hội, Giám đốc Học viện Báo chí và Tuyên truyền, Chủ tịch Liên Chi hội Nhà báo Đài Truyền hình Việt Nam, Giám đốc Nhà hát Tuổi trẻ, Giám đốc Sở Thông tin Truyền thông Hà Nội, Giám đốc Sở Văn hóa Thể thao Hà Nội, Lãnh đạo Khoa Báo chí - Học viện Báo chí và Tuyên truyền, Lãnh đạo Khoa Báo chí - Trường Đại học KHXH&NV, Lãnh đạo Công ty Thiết kế và trưng bày.
  2.3 Các Tiểu ban:
+ Thành phần nòng cốt là cán bộ, viên chức cơ quan Trung ương Hội và lãnh đạo một số cấp Hội có điều kiện hỗ trợ cho công tác tổ chức chương trình đặt dưới sự điều hành của Ban Tổ chức để triển khai từng mảng công việc; Số lượng Tiểu ban tùy theo công việc thực tế. 
2.4 Đơn vị tổ chức sự kiện:
Nhà Văn hóa và Văn phòng Hội có trách nhiệm lựa chọn và mời đơn vị (công ty) đủ năng lực ký hợp đồng thực hiện việc lắp đặt, trang trí, trình bày toàn bộ khu vực Hội báo.
2.5 Về công tác khen thưởng: Sau khi kết thúc Hội Báo toàn quốc, Ban Chỉ đạo và Ban Tổ chức khen thưởng các đơn vị, cá nhân có nhiều đóng góp, góp phần vào thành công của Hội Báo.
2.6 Vận động tài trợ:
a. Giao Văn phòng, Nhà Văn hóa Hội Nhà báo Việt Nam chịu trách nhiệm chính, (có thể ký thỏa thuận với một số công ty tổ chức sự kiện) khai thác, tìm nguồn tài trợ chung cho Hội báo.
b. Các Ban, đơn vị tổ chức Hội thảo, giao lưu, triển lãm, hội chợ mini... có thể ký thỏa thuận với các đơn vị, công ty tổ chức sự kiện để tổ chức chương trình và tìm nguồn tài trợ. 
V. TỔ CHỨC TUYÊN TRUYỀN
          1. Từ đầu năm 2017, Hội Nhà báo Việt Nam có kế hoạch tuyên truyền, quảng bá trước, trong và sau khi bế mạc Hội báo.
          2. Lễ Khai mạc, bế mạc và trao các Giải được tổ chức trang trọng, được truyền hình và phát thanh trực tiếp (để tuyên truyền, thu hút sự tham gia của các cấp Hội, doanh nghiệp và công chúng đến với Hội Báo).           
VI. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN
1. Hoàn chỉnh Kế hoạch Triển khai Hội Báo 2017, lãnh đạo Hội phê duyệt Kế hoạch thực hiện trước ngày 26/01/2017;
2. Thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức, các tiểu ban trước ngày 26/01/2017;
3. Gửi Kế hoạch tới các cấp Hội, Bộ, ngành, cơ quan báo chí để triển khai kế hoạch tham gia và trước ngày 26/01/2017: Văn phòng Hội chủ trì.
4. Làm việc với đối tác thiết kế các khu vực trưng bày, xây dựng kế hoạch vận động tài trợ xong trước ngày 18/02/2017: Nhà Văn hóa, Văn phòng chủ trì.
5. Lập kế hoạch các hoạt động trong Hội báo: Các đơn vị chủ trì thống nhất với các đơn vị phối hợp lập kế hoạch và có đề xuất cụ thể với Ban Tổ chức Hội báo trước ngày 27/2/2017 đồng thời chủ động tổ chức thực hiện.
6. Xây dựng chương trình hoạt động chi tiết từ 5/3 đến 10/3/2017: Nhà Văn hóa phối hợp Văn phòng Hội thực hiện (trước ngày 10/03/2017).
7. Kịch bản khai mạc, bế mạc, phát biểu của lãnh đạo Đảng và Nhà nước, lãnh đạo Hội: Văn phòng Hội và Ban Nghiệp vụ xây dựng (trước ngày 10/3).
8. Kế hoạch cụ thể từng nội dung công việc giao các Tiểu ban hoàn thành trước ngày 18/2/2017: Văn phòng - Nhà Văn hóa lập và theo dõi đôn đốc.
Trong quá trình triển khai Kế hoạch này, nếu có vấn đề phát sinh, đề nghị liên hệ với Ban Tổ chức, theo địa chỉ:
- Ông Nguyễn Thế Dũng, Giám đốc Nhà Văn hóa Hội Nhà báo Việt Nam, Phó Trưởng ban Thường trực Ban Tổ chức Hội Báo toàn quốc 2017. SĐT: 0904711958.Địa chỉ: Tòa nhà Hội Nhà báo Việt Nam, Lô E2, Dương Đình Nghệ, Yên Hòa, Cầu Giấy, Hà Nội.
- Ông Phan Toàn Thắng, Phó Chánh Văn  phòng Hội Nhà báo Việt Nam, Ủy viên Ban Tổ chức Hội Báo toàn quốc 2017. SĐT: 0905853969. Địa chỉ: Trụ sở Hội Nhà báo Việt Nam, 59 Lý Thái Tổ, Hoàn Kiếm, Hà Nội. 
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