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	TỈNH ỦY TUYÊN QUANG
BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY - HỘI NHÀ BÁO TỈNH
*
Số 15-KH/BDVTU-HNB
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


  Tuyên Quang, ngày 04  tháng 3 năm 2018


KẾ HOẠCH 
Phối hợp thực hiện công tác dân vận 
giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh năm 2018
-----
Thực hiện Kế hoạch phối hợp số 1599-KH/BDVTW-ĐĐHNBVN, ngày 01/03/2018 về thực hiện công tác dân vận giữa Ban Dân vận Trung ương và Đảng đoàn Hội Nhà báo Việt Nam năm 2018; căn cứ Chương trình Phối hợp công tác dân vận giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh giai đoạn 2017-2021; Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh Tuyên Quang thống nhất xây dựng kế hoạch phối hợp thực hiện công tác dân vận giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh năm 2018 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Triển khai thực hiện tích cực, hiệu quả những nội dung đã ký kết trong chương trình phối hợp công tác dân vận giai đoạn 2017-2021; lựa chọn những nội dung phù hợp và giải pháp thực hiện đúng với trách nhiệm đã cam kết của mỗi bên trong năm 2018.

2. Công tác phối hợp giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh phải đảm bảo chặt chẽ, thường xuyên giữa hai bên, tạo sự chuyển biến trong việc tuyên truyền và thực hiện công tác dân vận của Đảng trên địa bàn tỉnh. 
II. NỘI DUNG PHỐI HỢP NĂM 2018
1. Tiếp tục tuyên truyền sâu rộng trong các tầng lớp nhân dân, tổ chức hội, hội viên, nhà báo, các cơ quan báo chí về công tác dân vận của Đảng, trọng tâm là thực hiện "Năm dân vận chính quyền" và hưởng ứng Cuộc thi Báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo". Tập trung tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm thực hiện công tác dân vận theo Quy chế công tác dân vận của Đảng tại Quyết định số 290-QĐ/TW ngày 25/02/2010 của Bộ Chính trị (khóa X) về việc ban hành Quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị; Quyết định số 12-QĐ/TU ngày 02/6/2010 của Tỉnh ủy Tuyên Quang về việc ban hành Quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị tỉnh Tuyên Quang; tiếp tục tuyên truyền thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW ngày 03/6/2013 Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương lần thứ bảy (khóa XI) về “Tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới; các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh về công tác dân vận.
Tuyên truyền việc thực hiện "Năm dân vận chính quyền", thúc đẩy sự chuyển biến của các cơ quan Nhà nước, chính quyền các cấp trong thực hiện cải cách hành chính, về tinh thần, thái độ phục vụ Nhân dân; triển khai thực hiện có hiệu quả Phong trào thi đua "Dân vận khéo" năm 2018, gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", " tự chuyển hóa" trong nội bộ; Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; các Nghị quyết Hội nghị Trung ương 5, Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 (khóa XII) của Đảng; chương trình hành động thực hiện nghị quyết đại hội Đảng các cấp về công tác dân vận. Đẩy mạnh hoạt động giám sát, phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền của MTTQ, các tổ chức chính trị - xã hội và nhân dân; thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước, quy chế dân chủ ở cơ sở, công tác dân tộc, tôn giáo.
Thông tin, tuyên truyền kịp thời và có định hướng, góp phần giải tỏa những bức xúc trong Nhân dân. Quan tâm tuyên truyền những vấn đề liên quan đến lợi ích hợp pháp, chính đáng của Nhân dân, khơi dậy tinh thần yêu nước, tinh thần tự cường dân tộc, góp phần củng cố niềm tin, sự đồng thuận xã hội, tăng cường mối quan hệ mật thiết giữa Đảng, Nhà nước với Nhân dân.

Theo dõi, đôn đốc các địa phương, cơ quan, đơn vị; cơ quan báo chí, nhà báo, cộng tác viên và những người làm báo tích cực hưởng ứng tham gia cuộc thi viết về tấm gương "Dân vận khéo".

2. Hai cơ quan Ban Dân vận Tỉnh ủy và Hội Nhà báo tỉnh tăng cường trao đổi, cung cấp thông tin về tình hình Nhân dân và các mô hình, điển hình "Dân vận khéo"

Tăng cường các biện pháp nắm tình hình, trao đổi, cung cấp thông tin về tình hình Nhân dân, những vấn đề nổi cộm, bức xúc, mới phát sinh trong các giai tầng xã hội, nhất là trong công nhân, người lao động, vùng đồng bào dân tộc thiểu số, đồng bào có đạo.
Dự các hội nghị chuyên đề, sơ kết, tổng kết, hội thảo về công tác dân vận.
Tổ chức giao ban trao đổi thông tin về tình hình Nhân dân, đánh giá tình hình, kết quả triển khai thực hiện Chương trình phối hợp công tác dân vận của năm vào dịp kỷ niệm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6) và kỷ niệm Ngày Truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10).

Ban Dân vận Tỉnh ủy hướng dẫn hệ thống dân vận thực hiện tốt việc cung cấp thông tin về mô hình, điển hình "Dân vận khéo" cho các cơ quan báo chí và nhà báo để viết tham dự cuộc thi.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Dân vận Tỉnh ủy
Cung cấp các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh về công tác dân vận; định hướng thông tin, tuyên truyền công tác dân vận hằng quý tới Hội Nhà báo và các cơ quan báo chí của tỉnh.
Tăng cường các biện pháp nắm tình hình, trao đổi, cung cấp thông tin về tình hình Nhân dân, những vấn đề nổi cộm, bức xúc, mới phát sinh trong nhân dân, nhất là trong công nhân, người lao động, vùng đồng bào dân tộc thiểu số, đồng bào có đạo; kết quả thực hiện công tác dân vận hằng quý, 6 tháng, 01 năm.
Thường xuyên trao đổi thông tin về công tác dân vận, Phong trào thi đua "Dân vận khéo", những mô hình, điển hình "Dân vận khéo" tiêu biểu để tuyên truyền trong nhân dân. Theo dõi, phối hợp đánh giá, bình chọn, biểu dương, khen thưởng tác giả, tác phẩm báo chí tiêu biểu về lĩnh vực công tác dân vận vào dịp kỷ niệm Ngày Truyền thống công tác dân vận của Đảng (15/10/2018).
Chủ trì phối hợp với Hội Nhà báo tỉnh sơ kết 01 năm triển khai Cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo", giai đoạn 2017-2020 (dự kiến quý III/2018).
Tham mưu với Ban Chỉ đạo phong trào thi đua "Dân vận khéo" của tỉnh sơ kết 03 năm Phong trào thi đua "Dân vận khéo" 2016-2018; tham mưu tổ chức bình xét, đánh giá, biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua.
Chủ trì xây dựng báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch phối hợp công tác dân vận giữa Ban Dân vận với Hội Nhà báo tỉnh năm 2018.
2. Hội Nhà báo tỉnh
Tiếp tục chỉ đạo, hướng dẫn nội dung tuyên truyền trong hệ thống tổ chức Hội và các cơ quan báo chí về công tác dân vận theo điểm 1, mục II của kế hoạch này.
Nắm, tổng hợp tình hình nhân dân qua các phương tiện thông tin đại chúng, mạng xã hội, nhất là thông tin vấn đề, sự việc nổi cộm, bức xúc có tính phổ biến, lan tỏa trong xã hội; trao đổi, đề xuất biện pháp tác động, giải quyết với Ban Dân vận Tỉnh ủy; góp phần cùng các cơ quan báo chí truyền thông trên địa bàn tỉnh định hướng dư luận.
Tham gia, phối hợp tổ chức trao đổi tình hình Nhân dân; tiếp tục tuyên truyền, vận động hội viên nhà báo tích cực tham gia Cuộc thi Báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo" giai đoạn 2017-2020, do Ban Dân vận Trung ương và Hội Nhà báo Việt Nam phối hợp tổ chức. Phối hợp với Ban Dân vận Tỉnh ủy sơ kết 01 năm Cuộc thi Báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo" trên địa bàn tỉnh; chủ động xây dựng báo cáo kết quả 01 năm triển khai phát động cuộc thi báo chí viết về tấm gương "Dân vận khéo" trong tổ chức Hội Nhà báo.
Căn cứ kế hoạch, hai cơ quan chủ động thực hiện và thường xuyên trao đổi, phối hợp để thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ đề ra./.
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- Thường trực Tỉnh ủy                   
- Ban Tuyên Giáo Tỉnh ủy
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- Ủy ban MTTQ, các tổ chức CT-XH tỉnh
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- Phòng Chính trị, Bộ CHQS tỉnh; Phòng Phong trào Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, Công an tỉnh; bộ phận tham mưu công tác dân vận Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tỉnh; Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh
- Báo Tuyên Quang; Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh; Báo Tân Trào
- Các phòng chuyên môn, Văn phòng Ban Dân vận Tỉnh uỷ

- Lưu  VT Ban Dân vận Tỉnh ủy, Hội Nhà báo tỉnh.
	


